



АППАРАТУРА В ПОМОЩЬ МЕДИКАМ

Медицинский персонал умело использует новейшую аппаратуру и различные приспособления, которые поступают в рамках проекта "Здоровье-2".

ДЕВИЗ, ОБЪЕДИНЯЮЩИЙ РОВЕСНИКОВ

Сегодня в Ташкенте открывается II Республиканский молодежный форум "Объединимся во благо Родины!"

ДУША ПОЮЩЕГО ДУТАРА

Лола исполнила поэму по-своему - темпераментно, с воодушевлением, пластикой, присущей народному фольклору.

На страже мира и спокойствия



Фото Бахрома Абдурахимова.

За последние годы в Узбекистане проведена огромная по своим масштабам и глубине работа по строительству Вооруженных Сил и формированию национальной армии, отвечающей современным требованиям и стандартам, являющейся надежным гарантом независимости, безопасности и территориальной целостности страны. Сегодня увеличилось число желающих служить в рядах Вооруженных Сил. Многие родители видят будущее своих детей на престижном и почетном военном поприще. Все это результат разработанной и последовательно осуществляемой под руководством Президента Ислама Каримова долгосрочной программы по реформированию национальной армии.

(Материалы, посвященные этой теме, читайте на 3-й стр.)

Майор Хуршид Кодыркулов.

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН О ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ МЕРАХ ПО СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ ПАСПОРТНОЙ СИСТЕМЫ В РЕСПУБЛИКЕ УЗБЕКИСТАН

В соответствии с Указом Президента Республики Узбекистан от 23 июня 2009 года № УП-4117 "О мерах по дальнейшему совершенствованию паспортной системы в Республике Узбекистан" и в целях дальнейшего совершенствования порядка оформления, выдачи и обмена паспорта гражданина Республики Узбекистан, а также проездных документов для лиц без гражданства с учетом современных международных стандартов и требований:

1. Утвердить: Положение о паспортной системе в Республике Узбекистан согласно приложению №1;

2. Принять к сведению, что Положение о паспортной системе в Республике Узбекистан, утвержденное Указом Президента Республики Узбекистан от 26 февраля 1999 года № УП-2240, действующий паспорт гражданина Республики Узбекистан и удостоверение личности лица без гражданства действительны до 31 декабря 2015 года.

3. Национальной телерадиокомпания Узбекистана (А.Хаджаев), Национальному информационному агентству Узбекистана (М.Хазраткулов) реализовать в средствах массовой информации (пресса, телевидение, радиовещание) публикации и тематические передачи по широкому освещению среди граждан основных положений настоящего Указа.

4. Министерству иностранных дел Республики Узбекистан (Э.Ганиев) в установленном порядке информировать правительства зарубежных стран, Международную организацию гражданской авиации и Международную организацию стандартизации о проводимых в Узбекистане мероприятиях по совершенствованию национальной паспортной системы.

5. Раздел V Перечня Республиканских органов государственного управления, утвержденного Указом Президента Республики Узбекистан от 9 декабря 2003 года № УП-3358, дополнить пунктом 7 следующего содержания:

7. Государственный центр персонализации при Кабинете Министров Республики Узбекистан".

6. Министерству внутренних дел (Б.Матлюбов) совместно с Министерством юстиции Республики Узбекистан (Р.Мухитдинов) и другими заинтересованными министерствами, ведомствами в двухмесячный срок внести в Кабинет Министров Республики Узбекистан предложения об изменении и дополнении в законодательство, вытекающих из настоящего Указа.

7. Контроль за выполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Мирзиёева Ш.М.

Президент Республики Узбекистан
И.Каримов

Город Ташкент,
5 января 2011 года.

В номер!

Курсом реформ

Крепкий фундамент села

В Андижанской области, где большая часть населения живет в сельской местности, интерес к типовым проектам жилых домов возрастает. Основным фактором увеличения спроса является финансовая поддержка банка

Расширение масштабов строительства индивидуального жилья по утвержденным типовым проектам на селе успешно осуществляется в Андижанской области. Строительство удобных, технологически совершенных и хорошо оснащенных домов не только кардинальным образом улучшает жилищные условия сельского населения, но и стимулирует внутренний спрос - основу экономического роста.

С автотрассы Андижан - Бальчики новое село - как на ладони. Аккуратные одноэтажки с черепичными крышами выстроились в центре пятигектарного массива буквой "П". На этой территории, окруженной яблоневым садом, почти за 170 дней вырос новый поселок. Авторы проекта -

специалисты института "Андижонфукарройлиха".

Свернув с дороги, оказались у коттеджа Асалхон Расуловой. Хозяйка открывает ворота, нажав на кнопку пульта дистанционного управления. Забор ее участка сооружен из жженого кирпича. Крепкие

стены, прочный фундамент, добротная крыша - в таком доме любая непогода ничто.

- Жить и воспитывать детей в таких условиях - заветная мечта каждой женщины, - говорит акушерка сельского роддома Дильфуза Хайдарова. - Неподалеку - оборудованная игровая площадка для малышей. Нет проблем с электро-снабжением и газообеспечением. У каждой семьи своя автономная котельная.

Фермер Умидахон Эгамова, биолог Музаффар Хамроев, слесарь Бегали Азимов, экономист Акмаль Акбаров в качестве гидов сопровождают нас по новой яркой

освещенной улице. По их словам, теперь у сельчан началась совсем иная жизнь. Коттеджи с современным архитектурным дизайном, системой коммуникаций, построенные в глубинке, не уступают городским.

- Предоставление новых домов на базе льготных кредитов Кишлок курилиш банка - хорошая возможность для сельчан справиться с новыми условиями в комфортабельном жилье, - говорит старейшина махаллы Иттифок Гуломқодир Юнусов. - В каждом доме - комната для детей, гостиная, столовая. Сооружены традиционные айваны, подсобки.

(Окончание на 2-й стр.)

Антикризисная программа мер - в действии

Шелковой нитью управляет молодежь

В Амударьинском районе Каракалпакстана открылось предприятие по переработке коконов

В соответствии с Указом главы государства "О Программе мер по поддержке предприятий реального сектора экономики, обеспечению их стабильной работы и увеличению экспортного потенциала" от 28 ноября 2008 года на базе одной из крупных в районе Мангитской прядильно-ткацкой фабрики организовано дочернее предприятие "Aziyasilk" с мощностью переработки 250 тонн коконов в год.

Здесь выполнены ремонтные работы на 180 миллионов сумов, завезено и установлено современное оборудование на 290 тысяч долларов.

- С целью обеспечения предприятия квалифицированными кадрами более 50 юношей и девушек обучались в обществе с ограниченной ответственностью "Хоразм ипаги" и на предприятии "Golden silk" в Наманганской области, - говорит директор дочернего предприятия Баходир Эрназаров. - Труд молодых работников, освоивших управление современным оборудованием, способствует увеличению объемов производства.

На новом предприятии трудятся более 70 человек.

А.Артыкбаев.
Корр. УзА.



Всемирный банк впервые выпустил облигации, номинированные в юанях. Организация продает двухлетний выпуск в размере 500 миллионов юаней (76 миллионов долларов) на рынке Гонконга.



В заявлении банка отмечается, что эмиссия позволит "углубить рынок" и даст инвесторам возможность диверсифицировать свои валютные активы.

В сентябре 2010 года правительство Китая впервые выпустило облигации в юанях. Таким образом страна пытается расширить использование юаня в международных расчетах. Несмотря на то, что она крупнейший экспортер в мире, ее валюту нельзя свободно обменивать на валюты других государств. Увеличение роли юаня позволит Китаю сократить инфляцию и стабилизировать свое экономическое развитие.

10-летняя канадская школьница Кэтрин Аврора Грей открыла неизвестную сверхновую звезду.

Девочка живет с родителями в канадском городе Фредериктоне (провинция Нью-Брансуик). Она открыла неизвестную прс.кде сверхновую звезду, которая расположена в далекой галактике UGG

3378 на расстоянии 240 миллионов световых лет от Земли в крупном, но тусклом созвездии северного полушария, созвездии



Жирафа. Открытая звезда получила название Supernova 2010it. Теперь Кэтрин - самая юная из тех, кому когда-либо удавалось сделать подобное открытие.

В США открылся Фестиваль новогодних огней.

Сотни жителей и гостей американского штата Западная Вирджиния в эти дни спешат в парк Огльби, где открылся Фестиваль новогодних огней. Масштаб экспозиции впечатляет: только лампочек использовано более миллиона, 10

километров разноцветных инсталляций.

Огни фестиваля не погаснут до конца января, сохраняя волшебную атмосферу и чудесное настроение праздника.

Уникальный музей открылся в Санкт-Петербурге. Там не только можно, но и нужно все трогать руками. Только так можно понять суть вещей. В музее занимательной науки в игровой форме объясняют детям законы физики, химии, механики, оптики.

Здесь все экспонаты доступно объясняют достаточно сложные явления. Например, принцип действия рычага, когда одной левой можно поднять, казалось бы, неподъемный 200-килограммовый сейф. У всех экскурсоводов здесь профильное образование, и если что непонятно, то объяснят не хуже учителя.

Каждый ребенок может и сам провести эксперимент, стать непосредственным его участником.

Год малого бизнеса и частного предпринимательства Реализуются проекты

В Мирзачуле широко поддерживается деятельность предпринимателей по налаживанию новых видов производства

Президент Ислам Каримов на торжественном собрании, посвященном 18-летию Конституции Узбекистана, объявляя наступающий 2011 год Годом малого бизнеса и частного предпринимательства, дал высокую оценку роли этой сферы в экономике страны и отметил, что еще больше расширяются возможности для ее дальнейшего развития.

Благодаря оптимальным условиям, создаваемым для предпринимателей, во всех уголках страны растут масштабы производства и оказания услуг. Предприниматель из села Ипак Юли Мирзачульского района Джизакской области Шукур Абдуразаков начал новое дело. В своем семейном

квадратных метрах площади он выкопал пруд, создал условия для содержания птицы на основе зоотехнических требований. Его старания вскоре дали свои результаты. Гусята быстро подросли.

Для налаживания дела мы воспользовались кредитом районного отделения Агробанка в размере 30 миллионов сумов, - сказал предприниматель Ш.Абдуразаков. - С помощью районного хокимията проект создания семейного хозяйства был успешно реализован. В нашей стране осуществляется широкомасштабная работа по поддержке предпринимате-

лей. Яркое тому свидетельство - объявление главой государства 2011 года Годом малого бизнеса и частного предпринимательства.

Большинство из 34 дополнительных бизнес-проектов общей стоимостью свыше 775 миллионов сумов, представленных с начала года частными предпринимателями и принятых в производство, относятся к нетрадиционным производственным отраслям.

В Мирзачуле широко поддерживается деятельность предпринимателей по налаживанию новых видов производства. Так, большинство из

34 дополнительных бизнес-проектов общей стоимостью свыше 775 миллионов сумов, представленных с начала года частными предпринимате-

льщиками по выращиванию продовольственной продукции есть такие, как разведение рыбы, производство гусиного мяса и индошатины. Малое предприятие "Анкара-Адана", взявшее на вооружение увеличение числа рыбодоводческих хозяйств в районе, наладило производство рыбной муки. Реализуются и новые проекты по производству непродовольственной продукции. Например, предприниматель Навруз Сафаров на своей фирме "Бунед" задействовал цех по обработке дегрева.

**Т.Бекназаров.
Корр. УзА.**



Льготы работают на производство

Ощутимый стимул к развитию получили занятые в сфере выпуска продовольственных товаров малые предприятия Сурхандарьни после выхода в свет постановления Президента от 26 января 2009 года "О дополнительных мерах по расширению производства продовольственных товаров и насыщению внутреннего рынка".

МП "Хумо" из Джаркурганского района специализируется на переработке молока. На продовольственном рынке оно работает уже более 12 лет. Выпускаемая продукция - кефир, творог, сметана, мороженое - благодаря оптимальному соотношению цены и качества пользуется спросом у местных жителей.

Ощущают плюсы от деятельности предприятия и производители молока - фермерские хозяйства и частные предприниматели. У первых появился постоянный покупатель, вторые получают существенную поддержку от "Хумо" в приобретении кормов.

Дело у джаркурганских производителей поставлено серьезно. Потому и прибыль соответствует затраченным усилиям. А после предоставленных государством льгот и преференций она заметно возросла. Только за прошедшие десять месяцев доход составил 70 млн сумов. Высвобожденные средства направляются на модернизацию и расширение производства, что позволит повышать качество выпускаемой продукции и создавать дополнительные рабочие места.

Усмонали Норматов.

Сурхандарьинская область.

Из кишлака - в город

Малый бизнес крепнет и на селе. Если раньше местные предприниматели обеспечивали товарами и предоставляли услуги только односельчанам, то сегодня отправляют продукцию и в городские магазины.

Предприниматель Адхам Юсупов из кишлака Сувбулак Яккабагского района наладил производство мебели из местного сырья. Заказы на нее увеличиваются с каждым днем, в том числе от горожан.

В кишлаке Бибикорас Джаркурганского района появилось предприятие по производству кондитерских изделий. Производственная мощность технологической линии - две тонны продукции в сутки. Это гораздо больше, чем необходимо для "сладкой жизни" односельчан. Поэтому сегодня предприятие отправляет свои изделия в райцентр и другие населенные пункты.

**Бури Норкибилов.
Соб. корр. "Правды Востока".**

Кашкардарьинская область.

Рыбоводству надо учиться

В Намангане прошел семинар-совещание для руководителей, специалистов рыбоводческих хозяйств, ветеринарных служб. Он организован Государственным и областным комитетами Республики Узбекистан по охране природы, Научно-исследовательским центром по развитию рыбоводства.

В ходе семинара даны рекомендации по применению современных технологий, внедрению эффективных методов выращивания рыбы. Не менее актуальной стала тема профилактики инфекционных заболеваний. Участники семинара получили специальные брошюры, в которых изложены правила ухода за рыбой и полезные советы.

**Ойбек Ортиков.
Соб. корр. "Правды Востока".**

Наманганская область.

Результаты модернизации

Антикризисная программа мер, разработанная и последовательно реализуемая по инициативе Президента в целях смягчения влияния мирового финансово-экономического кризиса на экономику нашей страны, дает возможность еще более расширить производство на местах, повысить потенциал отечественных предприятий.

В Сырдарьинской области также ведутся работы в этом направлении. В частности, в акционерном обществе "Ховосдонмахсултра" проведена модернизация, установлена современная мельница.

Это положительно отразилось на качестве и эффективности труда, - говорит директор предприятия Шавкат Ходжабеков. - Мельница может перерабатывать до ста тонн пшеницы в сутки. Производимая мука обогащается железом. Работой обеспечены более 130 человек.

Предприятие "Ховосдонмахсултра" в 2010 году приняло зерно от более чем 1200 фермерских хозяйств. В настоящее время здесь последовательно продолжается работа по качественной его переработке, обеспечению потребности местного населения в муке, обогащенной полезными микроэлементами.

В городе Гулистане также действует цех по производству хлеба от этого предприятия. Здесь ежедневно выпускается более одной тонны хлеба и хлебобулочной продукции.

**Д.Эсонова.
Корр. УзА.**

Сырдарьинская область.

Здравоохранение

Заметно укрепилась за последние годы материально-техническая база Ахангаранского районного медицинского объединения.

Совершенно иной облик приобрело родильное отделение. В новом здании есть все условия для рожениц и новорожденных. Медицинский персонал умело использует новейшую аппаратуру и различные приспособления, которые поступают сюда в рамках проекта "Здоровье-2". Средства выделены Кувейтским банком и Азиатским банком развития. Не остались без внимания и другие наши подразделения, - говорит главный врач объединения Салим Махкамов. - В отделении экстренной медицинской помощи, например, установлено шестнадцать единиц современного оборудования. Здесь есть аппарат искусственной вентиляции легких, анестезиологический аппарат "Фаабус плюс", гастроскоп FG-28V, электрокардиограф, дефибриллятор с монитором. Имеется теперь и передвижной рентгеновский аппарат "Байзик". Обзавелись набором для лапароскопической диагностики, универсальным операционным столом с аксессуарами, двумя

Аппаратура в помощь медикам



Фото Аллы Ромашко.

Неонатолог Матлюба Анорбаева.

функциональными кроватями, каталкой со съемными носилками.

Во всех отделениях работают опытные врачи и меди-

цинские сестры. Одна из них - Матлюба Анорбаева. В коллективе ее уважают за профессионализм, чуткое отношение к пациентам. Своими

знаниями она охотно делится с молодыми врачами.

**Акмижан Адизов.
Соб. корр. "Правды Востока".
Ташкентская область.**

Теплица в Кызылкуме

В Навоийской области последовательно осуществляются меры по увеличению объемов производства продовольственной продукции, предотвращению необоснованного роста рыночных цен, доставке к столу населения качественной сельскохозяйственной продукции в зимний период.

На ярмарках сельскохозяйственной продукции, продолжившихся в городе Зарафшане, активное участие принимает и общество с ограниченной от-

вественностью "Форум Зарафшон". Работники тепличного хозяйства, наладившие выращивание огурцов и помидоров, доставляют эту витаминную

продукцию в детские сады и медицинские учреждения города.

Сложно организовать теплицу в степных условиях Кызылкума, - говорит председатель общества Джамолддин Джурракулов. - Мы выполнили огромный объем работы по подготовке почвы, обработке ее местными удобрениями для повышения плодород-

ия земли. Результат нашего труда видим сегодня налицо - получаем богатые урожаи огурцов и помидоров. Для дальнейшего расширения своей деятельности получили дополнительные площади на окраине города Зарафшана, где возводим птицеводческую ферму. Здесь намерены выращивать пять тысяч кур породы "ромин браун" и обеспечивать потребителей яйцами и диетическим мясом.

**Я.Умар.
Корр. УзА.**

Крепкий фундамент села



(Окончание.)

Начало на 1-й стр.)

Успешно реализовался жилищный проект и для семьи Юсуповых из асакинского кишлака Чек. Менеджеры областного филиала Кишлок курилиш банка дали подробные консультации о механизме получения займов, оформлении двусторонних договоров.

Соседи Юсуповых прежде не могли себе представить, что в отдаленном от центра Чеке появятся дома, не уступающие городским. Еще 22 семьи сделали первоначальные взносы для оплаты ипотечного кредита Кишлок курилиш банка. Финансовое учреждение выделило сельчанам льготные ссуды на 15 лет.

Частная стройфирма "Камолот Ишонч Анд" определи-

ла сроки выполнения работ с заемщиками. Благодаря точным инженерно-технологическим расчетам специалисты сократили время возведения зданий, быстро освободив площади для благоустройства и озеленения. В кишлаке Чек уже сданы в эксплуатацию 22 коттеджа, общая стоимость которых превышает 1,4 млрд сумов.

Каждый дом строим как для себя, - рассказывает руководитель стройфирмы Улугбек Исамудинов. - Сдача очередного объекта - настоящий праздник.

Заставь руководителя строительной компании "Такомул курилишсервис" Сайдулло Акрамова в штабе трудно. Он по несколько раз в день проверял готовность всех десяти домов, сдача которых состоялась в канун Нового года. Оста-

лось только благоустроить окружающую территорию.

На 15 дней опережаем график, - отмечает Акрамов. - Стройплощадка в улугнорском кишлаке имени Бобура - особая. Проекты здесь неординарные. Расширены площади комнат, увеличена высота потолка. Кухни размещены рядом с айванами. Комнаты сооружаем с удобными проходами, специально для многодетных семей. Оплатив первоначальный взнос, семьи сами могут контролировать выполнение заказа.

Дед сельского механика Рустама Эгамбердыева был первопроходцем освоения целинных земель. Жил в доме барачного типа и часто по вторял внукам: "Придет время, и вы будете жить в сказочно-красивых теремках". Он оказался прав. Скоро се-

мья Рустама переезжает в четырехкомнатное владение.

Еще один объект в бозском кишлаке Гузаль возводится ударными темпами. Частное предприятие "Зиё-2002" мобилизовало все ресурсы, чтобы сдать 12 домов в срок. Своевременное финансирование Кишлок курилиш банка и первоначальные взносы заказчиков позволяют осуществлять весь комплекс работ с опережением графика.

В Андijanской области, где большая часть населения живет в сельской местности, интерес к типовым проектам жилых домов возрастает. Основным фактором увеличения спроса является финансовая поддержка банка. Он помогает сельчанам льготными долгосрочными займами. Еще в прошлом году институт "Андижонфукаролойиха"

разработал пять пилотных проектов. Благодаря оформлению долгосрочных ипотечных кредитов в кишлаках Ниёзботир Асакинского, Итифик Алтынкульского, Абдудий Шахриханского районных сданы в эксплуатацию 60 образцов домов.

Стройплощадки действуют в 14 районах, - говорит директор областной дочерней инженеринговой компании "Кишлок курилиш Инвест" Султонбек Максумов. - Здесь скоро вырастут 22 современных жилых массива. За одиннадцать месяцев выполнено строительных работ почти на 35,5 миллиарда сумов. Только в ноябре сдано в эксплуатацию 125 домов, а до конца года новоселье справят еще 317 семей. Дома с крепким и надежным фундаментом послужат не только нынешнему, но и будущим поколениям.

**Нурмухаммад Ватияр.
Соб. корр. "Правды Востока".
Андижанская область.**

Молодежное движение

Девиз, объединяющий ровесников

Сегодня в Ташкенте открывается II Республиканский молодежный форум, проходящий под девизом "Объединимся во благо Родины!" Он посвящен итогам Года гармонично развитого поколения и задачам Года малого бизнеса и частного предпринимательства.

В рамках форума прошла конференция с участием депутатов Законодательной палаты Олий Мажлиса страны и более ста руководителей первичных организаций общественного движения молодежи "Камолот" из Каракалпакстана, областей и Ташкента. Состоялась беседа о роли молодежи в развитии гражданского общества и углублении демократических реформ в нашей стране.

Форум проводится при поддержке Центрального совета ОДМ "Камолот" и ГАЖК "Узбекистон темир йуллари". Впервые он прошел во Дворце культуры "Фархад" при НГМК в про-

шлом году. Как сообщили на пресс-конференции организаторы форума, сегодня при различных предприятиях, организациях и учреждениях республики действуют более четырех тысяч первичных организаций ОДМ "Камолот".

- Конкурентоспособность молодого поколения определяется такими критериями, как уровень образования, профессиональная компетентность, активная гражданская позиция, умение самостоятельно и творчески мыслить. Эти качества важны во всех сферах деятельности, - отметила в своем выступлении первый заместитель председателя Цент-

рального совета ОДМ "Камолот" Феруза Мухамеджанова. - Главная цель форума - повышение правовой грамотности, роста культурного и духовного потенциала молодежи, занятой в сфере производства, приобретение ее к здоровому образу жизни, а также объединение усилий юношей и девушек для дальнейшего развития страны.

Насыщенная программа форума включает проведение разных мероприятий. Среди них учебные семинары для членов ОДМ "Камолот", на которых они изучат программы цели и задачи движения. Участники форума совершат экскурсию по Центральному музею железнодорожников, ознакомятся с деятельностью УП "Узтемирйул-маштамир", Ташкентского завода по строительству и ремонту пассажирских вагонов. Также состоится презен-

тация фильма "Сув ёкалаб" ("Когда смешались воды земные и небесные"), получившего приз на международном кинофестивале.

В рамках форума пройдет республиканский фестиваль под названием "Моя профессия - моя гордость". На нем будут представлены инновационные разработки, научные исследования, достижения молодежи, работающей на различных предприятиях, в организациях и учреждениях страны. Участники форума смогут познакомиться на выставке изделиями молодых мастеров. В этот же день запланирован практический семинар "Виды проявления массовых угроз", а также спортивно-оздоровительные мероприятия. Среди них - соревнования по футболу, теннису и плаванию в спорткомплексе "Локомотив", встреча с призерами XVI Азиатских игр в Гуанчжоу.

Завершит II Республиканский молодежный форум концерт эстрадных исполнителей и мастеров искусств.

Нафиса Абдухаликова.

Фестиваль центров

При районных и городских отделениях ОДМ "Камолот" в республике действуют 95 центров общественных услуг для молодежи.

Здесь юноши и девушки обучаются различным профессиям, ремеслам, иностранным языкам. Представители лучших из них из всех областей собрались в Намангане на молодежный фестиваль центров.

Гости посетили достопримечательности города, побывали в новом молодежном парке. Участники обменялись опытом привлечения юношей и девушек, пообщались с деятельностью городского центра общественных услуг.

По итогам фестиваля "Самым образцовым центром общественных услуг" признан центр при Нуратинском районном отделении ОДМ "Камолот" в Навоийской области.

Аскар Рахимов.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ХОЛДИНГОВАЯ КОМПАНИЯ «УЗБЕКНЕФТЕГАЗ» АКЦИОНЕРНАЯ КОМПАНИЯ «УЗНЕФТЕГАЗДОБЫЧА» ШУРТАНСКИЙ ГАЗОХИМИЧЕСКИЙ КОМПЛЕКС

ОБЪЯВЛЯЕТ ТЕНДЕР № 01/11 на закупку химических реагентов и сырьевых материалов:

№ лота	Наименование химических реагентов и сырьевых материалов	Количество
Лот №1	Циклогексан технический ГОСТ 14198-78	600 тонн
Лот №2	Алюминиевый лист РЕ толщина 0.2 мм, ширина 1240 мм	10 000 м ²
Лот №3	Алюминиевый лист PVDF толщина 0.2 мм, ширина 1240 мм	140 000 м ²
Лот №4	Алюминиевый лист MF толщина 0.2 мм, ширина 1240 мм	150 000 м ²
Лот №5	Алюминиевый лист PVDF толщина 0.3 мм, ширина 1240 мм	150 000 м ²
Лот №6	Алюминиевый лист MF толщина 0.3 мм, ширина 1240 мм	150 000 м ²

Срок действия тендера - 30 дней со дня опубликования объявления.

Документы можно приобрести по адресу: Шуртанский газохимический комплекс, Узбекистан, 180300, Кашкадарьинская область, Гузарский район, поселок Шуртан. Телефон (+998 75) 780-87-74. Факсы: (+998 75) 221-09-04, 221-08-46. Электронная почта: group_hr@sgcc.uz

VACANCY ANNOUNCEMENT № 20904, № 20907

UNDP OFFICE IN UZBEKISTAN seeks multilingual, motivated candidates with appropriate experience for the following positions: 1) Task Manager on Development of Business Facilitation Centers (SC-8) - Vacancy announcement No. 20904, 2) Task Manager on promotion of Public-Private Partnerships (SC-8) - Vacancy announcement No. 20907 for the project "Business Forum of Uzbekistan (Phase II)". The deadline for submission of applications for both positions is COB January 11, 2011. Qualified female candidates are strongly encouraged to apply. The position is open for the Uzbekistan citizens only. Full information about the vacancy can be found at www.undp.uz site (Vacancies section).

"Круглый стол"

Усиление сотрудничества

Торговля людьми является одной из глобальных проблем, представляющих серьезную угрозу для мирового сообщества. Борьба с этим транснациональным видом преступности требует от каждого из нас особой бдительности и внимательности.

Этому актуальному вопросу было посвящено мероприятие, состоявшееся в Муйнакском районе Республики Каракалпакстан. В беседе за "круглым столом" на тему "Роль махаллинских сходов граждан в борьбе с торговлей людьми" участвовали сотрудники правоохранительных органов, председатели сходов граждан махаллей и аулов.

- Если человек попадает в беду, он в первую очередь обращается за помощью в махаллю, - говорит руководитель Каракалпакского отдела республиканского фонда "Махалла" Нурлибай Кайпбергенов. - В свою очередь махалля тоже должна быть всегда осведомлена о социальном-бытовом положении семей, делить с ними радость

и горе. Роль и задача махалли особенно велики в борьбе с торговлей людьми, унижающей честь и достоинство человека. Масштаб работы в данном направлении расширяется в 361 сходе граждан Приаралья. В махаллях постоянно проводятся культурно-просветительские мероприятия, направленные на повышение бдительности и внимания. Сегодня наряду с проведением разъяснительной работы среди населения подробно обсуждались вопросы помощи пострадавшим от этого вида преступления, а также усиления сотрудничества махалли и правоохранительных органов.

А. Артыкбаев. Корр. УзА.

Национальная программа подготовки кадров

На урок, как на праздник

Сделать уроки не просто познавательными, но и интересными - задача, которая стоит перед учителями всей страны. Для этого активно используются последние достижения техники и педагогической науки, активно применяются инновационные методы.

Это подтвердили и предметные месячники, прошедшие в конце прошлого года по всей республике. Декабрь прошел под знаком усиленного внимания к преподаванию идеи национальной независимости и основных предметов в начальной школе. Прошли открытые уроки и внеклассные мероприятия, ученики подготовили выставки художественных работ, посвященные духовности и нравственности, защите прав человека, а также жизни и творчеству великих предков-поэтов, мыслителей и государственных деятелей.

На открытых уроках учителя демонстрировали не только свой опыт в преподавании предметов, но и умение пользоваться техниче-

скими новинками, которыми в годы независимости оснащаются школы. Побывали на них и молодые учителя, для которых наблюдение за старшими коллегами - школа профессионального мастера.

Кроме того, в преддверии Нового года и в дни школьных каникул организованы и внеклассные мероприятия - посещение музеев, праздничных представлений в театрах и на улицах города.

Проведение предметных месячников позволяет привлечь внимание к преподаванию отдельных предметов, стимулирует учителей работать более творчески, активно использовать новые педагогические технологии, - говорит директор школы № 168



Учитель английского языка Галина Саушкина ведет урок.

Чиланзарского района столицы Роза Ядгаровна Кушанбаева. - В 2009-м в рамках Государственной общенациональной программы развития школьного образования школа была отремонтирована и оснащена всем необходимым оборудованием. Сегодня у нас есть проекторы и кодоскопы, применяются такие инновационные методы, как

интегрированные уроки, работают кружки по различным предметам.

Рассказать о падежах русского языка и одновременно научить детей заботиться о живой природе - такую интересную задачу поставила учитель начальных классов Татьяна Сергеевна Гришцова. Дети в ходе урока успели рассказать стихи и срифмо-

вать несколько четверостиший самостоятельно, спеть песню и даже поучаствовать в конкурсе на лучший рассказ о домашнем питомце. Тестирование, проведенное в конце урока, показало - малыши усвоили одну из сложных грамматических тем "на отлично".

- Стараюсь как можно чаще применять метод интегрированного урока, - говорит Татьяна Гришцова. - Правда, раньше использовала его на уроке математики, а сегодня опробовала на занятии русского языка. Детям такая подача материала в игровой форме нравится, усваивают его они легче.

Несмотря на то, что сейчас идут зимние каникулы, работа над повышением качества преподавания не заканчивается - учителя строят творческие планы и готовят разработки на новую четверть.

Оксана Ведяева. Фото автора.

14 января - День защитников Родины

Подготовка к очередному призыву

Каждый молодой человек, который будет служить в рядах нашей национальной армии, должен быть физически и духовно подготовленным

В соответствии с постановлением Президента Ислама Каримова "Об очередном призыве граждан в Вооруженные Силы Республики Узбекистан и увольнении военнослужащих, выслуживших установленные сроки срочной военной службы" от 22 декабря 2010 года граждане Республики Узбекистан призывного возраста, не имеющие права на отсрочку от призыва, в феврале-марте 2011 года будут призваны на срочную военную службу.

Управления и отделы по делам обороны на местах проводят работу по организации очередного призыва на высоком уровне, отбору на конкурсной основе духовно и физически зрелой молодежи.

В Ташкенте также проводится последовательная работа в этом направлении. Подробно изучается семейное положение призывников, их способность адаптироваться к военной службе, проверяются здоровье, физический и интеллектуальный потенциал. Каждый молодой человек, который будет служить в рядах нашей национальной армии, должен быть способен оперативно и качественно выполнять возложенную на него задачу в любой ситуации.

В результате последовательной работы по разъяснению гражданского долга и ответственности обогащает-

ся понятие призывников о военной сфере, с каждым годом растет интерес и стремление молодежи к срочной военной службе. Это является одним из весомых результатов широкомасштабных реформ, проводимых в нашей стране под руководством Президента Ислама Каримова на пути воспитания гармонично развитого поколения.

Призывная комиссия, состоящая из представителей Ташкентского городского хокимията, фондов "Махалла" и "Нуроний", общественного движения молодежи "Камолот", начнет работу с 1 февраля 2011 года, - говорит начальник призывного отдела Ташкентского городского управления по делам обороны майор Бахтиёр Тухтаев. - В феврале-марте 2011 года пройдут торжественные проводы на срочную военную службу призывников, успешно прошедших конкурсы, здо-

ровые и семейное положение которых отвечают требованиям. Остальные призывники будут зачислены в мобилизационный призывной резерв.

Выпускник профессионального колледжа бытового обслуживания Яккасарайского района Шарафиддин Файзиев - один из тех, кто серьезно готовится к службе в армии.

- Одною желанием служить недостаточно, - говорит Ш.Файзиев. - В этом я еще раз убедился в ходе проведенного медицинского обследования, проверки физической готовности и тестовых испытаний. Благодаря тому, что веду здоровый образ жизни, хорошо учусь и регулярно занимаюсь спортом, я был включен в список призывников, годных к срочной военной службе.

В ходе встреч, проводимых в махаллях города Ташкента с такими призывниками, как Шарафиддин, дается подробная информация о Законе Республики Узбекистан "О всеобщей воинской обязанности и военной службе", предоставляемых солдатам срочной военной службы, условиях, созданных в воинских частях и учреждениях. В ходе мероприя-

тий особое внимание уделяется широкому разъяснению сути и значения Указа главы нашего государства "О мерах по совершенствованию условий прохождения гражданами срочной военной службы в Вооруженных Силах Республики Узбекистан" от 20 ноября 2008 года.

В соответствии с указом призывные пункты действующих на местах управлений и отделов по делам обороны оснащены необходимым современным медицинским оборудованием, средствами связи и автотранспортом.

За прошедшие годы помещения отделов по делам обороны и призывных пунктов ряда районов столицы отремонтированы. Улучшены условия на призывных участках отделов по делам обороны Бектемирского, Сергелийского и Хамзинского районов.

Все это служит своевременной, качественной и эффективной организации всех работ, связанных с призывом, пополнением личного состава наших Вооруженных Сил отвечающими требованиями времени, физическими и духовно зрелыми, смелыми и мужественными парнями.

Студент-четверокурсник военного факультета Ферганского государственного университета Лочинбек Султанов поступил на учебу по рекомендации командования части, полученной за отличную срочную военную службу. Среди своих сверстников он отличается большим трудолюбием, инициативностью и жаждой к знаниям.

Подают пример

В постановлении Президента Ислама Каримова "О мерах по дальнейшему совершенствованию системы льгот военнослужащим, проходящим срочную военную службу в Вооруженных Силах Республики Узбекистан" от 31 октября 2005 года определены задачи по поддержке молодежи, служащей на срочной военной службе, созданию широких возможностей для занятия ею достойного места в обществе.

- На внимание и заботу, уделяемые главой нашего государства, мы должны отвечать высокими результатами и в учебе, и работе, - говорит Лочинбек. - Во время срочной военной службы я в полной мере осознал, что защита Родины является священным долгом каждого юноши, а армия служит настоящей школой жизни для молодежи.

Более тысячи солдат срочной военной службы сегодня обучаются в Ферганском государственном университете по рекомендации, выданным командованием воинской части. 244 из них получают образование по государственному грантам, 812 студентов учатся на платно-контрактной основе.

По материалам корр. УзА.

Гармонично развитое поколение - будущее страны

Душа поющего дутара

Первой песней, которую спела маленькая Лола, стала "Елмерим бардур" ("Есть моя Родина")

В творчестве молодой каракалпакской певицы Лолы Нажметдиновой соединились народный песенный фольклор и современная симфоническая музыка. Лирические романсы и отрывки из древних эпосов в ее исполнении звучат в самых престижных залах страны.

Еще прадедусек и прабабушек Лолы Нажметдиновой в холодные ветреные вечера в степи согревали звуки дутара и кобыза, древние дастаны, воспевающие любовь к родной земле.

Душа каракалпакского народа строга и стройна, как линии дутара. На весь мир известны исполнители каракалпакского устного народного эпоса Баба Камбар и Гамбар Ата. Как гласит легенда, ухаживая за конем святого Али Дуль-Дулем, Баба Камбар временами наигрывал ему на дутаре. Заслышав звуки инструмента, Дуль-Дуль забывал о еде и слушал музыку. С тех пор Баба Камбара каракалпакцы считают покровителем музыки и музыкантов.

Прекрасно пела и мастерица играла на дутаре дочь Бердаха Хурлиман. В последнее время баксы Зияда Шарипова, Зулфия Арымбетова и другие не раз становились победительницами конкурсов народных сказителей и сказительниц. В их числе и лауреат премии "Нихол", об-

ладательница высокого, звонкого и мелодичного голоса Лола Нажметдинова.

Лола родилась в Нукусе. Ее отец и мать - М.Тажетдинов и А.Дарменбаева всегда любили искусство, особенно народные песни. Поэтому отдали дочь учиться в музыкальную школу № 1 имени Есжан баксы на фольклорное отделение. К сожалению, отец не успел увидеть успехов дочери. Много ей помогала мать Амангул-апа, библиотекарь по профессии. В детской музыкальной школе Лолу привлекала любовь к народному песенному творчеству требовательная наставница Отебике Сатбаева. Первой песней, которую спела маленькая Лола, стала "Елмерим бардур" ("Есть моя Родина") на слова каракалпакского поэта Аджинияза Косыбай оглы.

У каракалпаков есть традиция: каждый житель этой земли должен научиться петь и играть на дутаре. Молодая нукуская певица участвует во многих конкурсах. Сначала конкурс испол-

нителей памяти Мухитдина Кари-Якубова в Бухаре, потом республиканский молодых исполнителей, организованный фондом Атаджана Худайшукурова, "Каратеренские напевы" в Тахтакупуре, "Келажак овози" в Ташкенте, награждена премией "Нихол".

В век камерного, симфонического, хорового пения, оперы молодая исполнительница смогла внести новую, живую струю в каракалпакский народный фольклор.

удовольствием поют и женщины, и мужчины, умудренные опытом пожилые люди, знают дети.

Великолепное исполнение Лолой "Дем бермес" стало своеобразным вступительным экзаменом в Нукусский музыкальный колледж имени баксы Джапак Шамуратова. Сейчас она учится на магистра музыки в Каракалпакском государственном университете имени Бердаха.

Молодая нукуская певица участвует во многих конкурсах. Сначала конкурс испол-

нителей памяти Мухитдина Кари-Якубова в Бухаре, потом республиканский молодых исполнителей, организованный фондом Атаджана Худайшукурова, "Каратеренские напевы" в Тахтакупуре, "Келажак овози" в Ташкенте, награждена премией "Нихол".

Тяга ко всему прекрасному, в том числе музыкальному искусству, песне - одно из замечательных свойств человеческой природы, - считает народный артист Узбекистана и Каракалпакстана, директор Каракалпакского государственного музыкального театра имени Бердаха Нажметдин Ангсатбаев. - В каракалпакском музыкальном и исполнительском искусстве свои напевы, наигрыши, ладовая система. Народное песнетворчество немисливо без дутарного отыгрыша. Присутствует он и в прекрасном исполнении Лолы Нажметдиновой. В творчестве Лолы есть гармония. Но самое главное - она поет с душой. В век камерного, симфонического, хорового пения, оперы молодая исполнительница смогла внести новую, живую струю в каракалпакский народный фольклор.

Янгибай Кучкаров.
Соб. корр. "Правды Востока".
Каракалпакстан.

Детский спорт



Фото У.Рахмонкулова (УзА).

В школе № 38 Джизакского района на основе Государственной общенациональной программы развития школьного образования созданы современные условия для обучения 692 учащихся. В 2010 году здесь был сдан в эксплуатацию зимний спортивный зал, который оснащен необходимым инвентарем. В нем созданы все условия для проведения уроков физкультуры, действуют секции футбола, баскетбола, волейбола, настольного тенниса, шашек, шахмат и национального кураша.

Учитель физкультуры Шерали Донабов с шестиклассниками.

Стадион

С легионерами далеко не уйдешь

Футбольный клуб "Навбахор", занимавший в чемпионатах Узбекистана по футболу среди команд высшей лиги призовые места, в последние годы утратил авангардную роль. Среди причин ухудшения позиции - отсутствие селекционной работы в клубе, недооценка резерва, формирующегося в стенах спортивных школ Наманганской области.

В истории клуба много страниц занимает кратковременное участие в играх "Навбахора" легионеров. Желание руководства можно было понять: многотысячная армия болельщиков желала видеть свою команду всегда на высоте. Считая, что наманганским ребятам занять призовые места невозможно, оно приглашало футболистов из России, Украины, Туркменистана.

В начале 2010 года, когда стало ясно, что варяги не пустят корни на наманганской земле, начали приглашать из других городов республики. Клуб заявил, помимо четырех украинских легионеров, 12 игроков из других узбекских команд. После первого круга чемпионата Наманган покинули как зарубежные, так и приехавшие в "Навбахор" с трудом удалось сохранить "прописку" в высшей лиге.

Часто сменялись не только игроки, но и наставники. За прошедшие 19 лет командой руководил 21 (!) главный тренер. Из них лишь Виктор

Джалилов без перерыва стоял у руля на протяжении двух лет и то в разные периоды.

Связывать отсутствие положительных результатов в Учкурганском районе. Есть способные ребята.

Может быть, уровень подготовки в спортшколах низок и не удовлетворяет тренеров? Но только из специализированной школы-интерната № 15 в последние годы 120 воспитанников приняты в команды мастеров Узбекистана. Из их числа - Сардор Сотиволдиев, зачисленный в

ташкентский "Бунёдкор". Костяк команды "Касансай", выступающей в первой лиге, составляют ребята именно этой школы-интерната. Группа игроков играет за "НБУ-Ташкент". Высок кид наставников в Туракурганском, Чустском, Касансайском районах.

Одаренных детей надо привлекать в профессиональный клуб "Навбахор". Сделать все, чтобы юный футболист нашел свое место в команде.

Разрешена еще одна проблема системной подготовки профессионалов. Педагоги будущих футболистов переживали за возможный отрыв ребят от спорта после окончания спортшколы, то есть 9-го класса. Теперь большинство выпускников поступает в спортивные колледжи, которых в области пять. Управлению среднего специального, профессионального образования передан новый современный спортивный комплекс.

И еще. Известно, как трудно руководству области оказывать финансовую поддержку клубу "Навбахор". Это бремя облегчит качественная селекционная работа, когда в команде станут играть наманганские воспитанники.

Ойбек Ортиков.
Соб. корр. "Правды Востока".
Наманганская область.

Интервью

Ювелирная геометрия

Украшения, которые становятся неотъемлемым атрибутом любого праздника, способны полностью изменить наше представление о них. В справедливости этих слов убеждаешься, когда видишь работы ювелира Улугбека Холмурадова. Член Творческого объединения художников Узбекистана, участник республиканских и международных выставок, Улугбек не устает "шлифовать" свой талант, придавая ему смелую "огранку". Об этом беседа с ним.

- С чего начался ваш путь в ювелирное искусство?

- Первое украшение - металлический чеканный браслет - сделал 15 лет назад, - говорит Улугбек. - На нем с помощью простейших инструментов сделал имитацию наскальной росписи. В то время был студентом Ташкентского архитектурно-строительного института. Учился на отделении графического дизайна архитектурного факультета. Ювелирное искусство было просто увлечением. И работы начал делать не для заработка, а чтобы выразить свои идеи. Они были достаточно сложными, и большинство мастеров, видя мои эскизы, говорили, что воплотить их технически невозможно. Тогда я решил проверить их сам.

Многому научил Левон Авакян, член Союза дизайнеров Узбекистана, с которым познакомился в те годы. Он не только близок мне по духу, но и друг, и брат, и наставник. Левон Авакян научил художественным и техническим приемам, которыми владеет сам. Но мое искусство существует автономно. Свои работы назвал бы брутальными. У них геометрические

формы, они лаконичны, просты и в то же время достаточно нежны для исполнения. Сейчас экспериментирую больше с формой, чем с материалом. Хотя использую в работе золото и серебро, латунь,



кость, олово, дерево, пластмассу.

- Форма для вас столь же важна, как и содержание?

- Важна суть того, что ты делаешь. Форма же сама по себе пуста, если не наполнена смыслом.

В ювелирных работах стремлюсь воплотить знания, полученные в институте. Благодарен педагогу Станиславу Шапко, преподававшему нам основы композиции. Именно они помогают воплощать идеи.

На эстетику формы, которую выбирает художник, влияет и его характер, мировоззрение. Идеальная вещь зависит от того, что он хочет

сказать своими работами, какие эмоции, фантазии.

Нравится модернизм и постмодернизм, близко творчество Василия Кандинского. Он называл свои работы номерами. И мне импонирует название "Без названия".

Искусство для тех, кто хочет его понимать.

- Бывает, что приходится идти на уступки заказчику?

- В авторском изделии должен присутствовать дух мастера. Поэтому утверждение "клиент всегда прав" верно лишь отчасти. Стараясь работать с человеком, понять, что он желает получить в итоге. Ведь каждый хочет носить то, что отражает его внутренний мир, чаяния. А для меня как мастера важно сохранить авторский почерк.

Мои украшения рассчитаны на людей разных характеров. Есть очень смелые вещи, другие выберут люди более сдержанные в своих эмоциях.

- Украшение - дань моде или попытка выделиться из толпы?

- Как появилась профессия модельера? Первоначальные люди шили одежду из шкур убитых животных, и она выполняла защитную функцию. Новые функции, элементы в одежде появились с возникновением этнокультур. Постепенно мода глобализировалась, и одежда стала персонифицировать человека. Сейчас люди хотят как можно больше идентификации. Украшение можно рассматривать как средство самовыражения, так же, как и обувь, одежду...

- Ваши работы удивляют не только необычностью, но и использованием самых разнообразных камней. Считаете ли вы, что камень может сыграть в судьбе человека какую-то роль?

- Стараясь вообще не касаться этой темы в творчестве. Мне нравятся работы с камнями, которые передают настроение, дух Востока. Это - нефрит, лазурит, жемчуг, сердолик, коралл, очень эффективна горячая эмаль. Использую чистые, лаконичные цвета.

Вообще Восток считаю самой интересной частью света. И народное творчество - притягательным, способным вдохновлять современных художников, мастеров.

Беседовала
Оксана Кадышева.

Утерянную круглую печать частного предпринимателя Ким Оксаны Валерьевны, зарегистрированного в г.Алмалыке Ташкентской области, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

Утерянную круглую печать частного предприятия "MIRYULDASH-OTA", зарегистрированного в Юнусабадском районе г.Ташкента, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНОЙ.

Творческий форум

Неделя театрального искусства

В новом здании Бухарского музыкально-драматического театра имени С.Айни накануне Нового года прошла Неделя театрального искусства. Инициаторами ее проведения выступили Министерство по делам культуры и спорта Узбекистана, Творческо-производственное объединение "Узбектеатр" и другие организации.

Выступившие на открытии отметили актуальность творческого форума, направленного на поиск и создание образа героя сегодняшнего дня.

Зрители увидели спектакли Национального академического театра драмы Узбекистана "Кирмизи олма", "Уйкусиз кеча", Узбекского государственного драматического театра "Фидойилар", Республиканского театра юного зрителя "Дискотека", "Халоллик истаб", премьеру драмы "Ибн-Сино" в исполнении творческого коллектива Бухарского об-

ластного музыкально-драматического театра.

Свои новые работы представили зрителям и кинематографисты. "Укубат" - так называется фильм, рассказывающий о тяжелых последствиях торговли людьми, призывающий всех объединиться и вести непримиримую борьбу с коварным злом, быть бдительными.

В рамках недели мастера искусства побывали на предприятиях и организациях, провели творческие встречи со зрителями.

- Неделя театрального искусства стала хорошей возможностью не только показать зрителям свои новые работы, но и обменяться опытом с коллегами из столицы, наладить практическое сотрудничество, - отметил директор Бухарского областного музыкально-драматического театра имени Садриддина Айни, заслуженный артист республики Шамсиддин Юлиев.

Карим Абдурахимов.
Бухарская область.



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ на 6-7 января

По территории республики - переменная облачность, 6 января - без осадков, 7 января - в отдельных районах возможны небольшие осадки. Местами туман. Ветер восточный с переходом на западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 0-5 мороза, днем 6 января - 4-9 тепла, 7 января - 2-7 тепла.

По горным районам республики - переменная облачность, 6 января - без осадков, 7 января - в отдельных районах возможны осадки. Местами туман. Ветер восточный с переходом на западный, 7-12 м/сек. Температура ночью - 2-7 мороза, днем 6 января - 3 мороза - 2 тепла, 7 января - 1-6 мороза.

В Ташкенте 6 января - переменная облачность, без осадков. Ночью и утром возможен туман. Ветер восточный, 3-8 м/сек. Температура ночью - 0-2 мороза, днем - 6-8 тепла.

7 января - переменная облачность, возможны небольшие осадки. Ветер западный, 5-10 м/сек. Температура ночью - 0-2 мороза, днем - 4-6 тепла.

Узгиромет.

ПРАВДА ВОСТОКА

Социально-экономическая и общественно-политическая газета
Учредитель - Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор А.С. Усманов.

Андижан (373) 212-17-99 Джизак, Ташкент (370) 905-08-86 Навои (436) 228-68-73 Ургенч, Нукус (361) 585-24-58 Термез (376) 227-28-68
Гулистан (367) 901-49-54 Карши (375) 201-45-57 Наманган (369) 233-24-47 Самарканд (366) 231-10-72

НАШ АДРЕС:
100029, Ташкент, ГСП, ул. Магистральная, 32.
Телефон отдела писем: 233-15-20, факс 233-56-33.
Адрес в Интернете: www.pv.uz
E-mail: pvinfo@doda.uz

Редакция рукописи не возвращает. Материалы, опубликованные под знаком У, печатаются на кожаном основании. Редакция не несет ответственности за достоверность содержания рекламных материалов.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:
Отдел рекламы «Правды Востока». Тел.: (371) 233-70-98, 236-57-12. Тел./факс (371) 233-70-98. Ком. 444.

Газета зарегистрирована в Агентстве печати и информации Республики Узбекистан. Рег. № 0005 от 17.09.2009 г. Способ печати - офсетный, формат А-2, объем 2 в.л. Цена подписки в месяц по тарифу 21.00 Итого по УзА: 21.45 Цена подписки: 21.45

Дежурный редактор - В.Дегтярев. Корректор - М.Шагеева. Дежурный - О.Кадышева. Оператор ЭВМ - А.Ковтунов.